



Проект

«Алея Слави – право на пам'ять»

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни, для виконання
(реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2022 році

2

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА
для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла»
Назва програми (проєкту, заходу)	Алея Слави – право на пам'ять
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Проведення заходів щодо впорядкування місць поховання загиблих захисників
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Участь в реалізації проєкту ветеранів, військовослужбовців, представників органів місцевого самоврядування, представників громадських об'єднань і волонтерських організацій з усіх областей України
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	325553,60 грн
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проєкту, заходу)	275200,80 грн
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проєкту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	50352,80 грн
Строк реалізації програми (проєкту, заходу)	січень 2022 р. – вересень 2022 р.
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження	Марков Дмитро, 74900, Херсонська обл.

Продовження додатка 1

об'єднання, телефон, факс, e-mail	м. Нова Каховка, вул. Миколи Букіна, будинок 58. Тел. +38 050 860 36 79, bila.strila@ukr.net
Прізвище, власне ім'я та посада керівника програми (проєкту, заходу), телефон, факс, e-mail	Марков Дмитро, тел. +38 050 860 36 79, bila.strila@ukr.net

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання _____ застосовано

(було / не було)

захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова Громадської організації «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» _____ (посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи) _____ (підпис)



Дмитро Марков _____ (власне ім'я, прізвище)

27 вересня 2021 р.

4

Додаток 3
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 12)

ОПИС
програми (проєкту, заходу)

Програма (проект, захід) Алея Слави – право на пам'ять
(назва)

Найменування громадського об'єднання Громадська організація «Учасників
Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла»

1. Актуальність програми (проєкту, заходу) (відповідно до пріоритетних завдань, на розв'язання яких подається конкурсна пропозиція):

Найважливішим кроком на шляху зміцнення громадянської ідентичності та формування національної самосвідомості на основі духовно-моральних і культурно-історичних цінностей українського народу є патріотичне виховання громадян України, необхідним та першочерговим елементом якого є гідне увічнення пам'яті військовослужбовців, які загинули при захисті Батьківщини під час бойових дій на Сході країни.

Увічнення пам'яті полеглих, популяризація їх подвигів є вкрай необхідним завданням, як з морально-етичних міркувань, так і задля консолідації українського суспільства, формування єдиної національної пам'яті. Адже від початку російської військової агресії на Сході України, українські військовослужбовці постійно демонструють свою відвагу, мужність та військові вміння у боротьбі з ворогом. Багато солдатів та офіцерів проявили особистий героїзм і втратили своє життя. У період з 14 квітня 2014 року до 1.01.2021 року від бойових дій на Донбасі загинули 4 139 українських військовослужбовців. Пам'ять про їхні вчинки має стати постійним нагадуванням народу України про високу ціну, яку ми щоденно платимо у боротьбі за свою незалежність, а також взірцем і важливим прикладом для виховання майбутніх поколінь українців.

2. Опис, який містить:

Змістовне наповнення

Новокаховською міською радою Херсонської області протягом багатьох років проводиться робота з благоустрою військових поховань в рамках повноважень, зазначених у Конституції України і Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні». Військові поховання у м. Нова Каховка розташовані на території двох об'єктів міської інфраструктури: Парку Слави (поховання військовослужбовців, в

тому числі невідомих солдат, загиблих у роки Другої Світової війни (1939-1945 рр.)), і Алеї Слави (була закладена у 2014 році, після початку російської військової агресії). Крім того, на балансі комунального підприємства «Екосервіс» Новокаховської міської ради, знаходиться ще один об'єкт увічнення військової слави – пам'ятник загиблим у війні в Афганістані. Всі ці об'єкти є місцем постійного відвідування як під час відзначення загальнодержавних святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, так і при проведенні міжнародних і всеукраїнських заходів соціально-економічного, політичного та іміджевого характеру.

Але з цих об'єктів, в силу своєї актуальності та рівня відвідуваності, найбільшого фінансування потребує утримання та благоустрій Алеї Слави, де поховано військовослужбовців Батальйону ГУМВС «Київ-2», Батальйону ГУМВС «Дніпро-1», окремого диверсійно-розвідувального підрозділу «Патріот», 57-ї ОМПБр ОК «Південь» та 58-ї ОМПБр ОК «Північ» Сухопутних військ ЗСУ, розвідувального взводу розвідувальної роти в/ч А1736.

Однак забезпеченню належного, повноцінного фінансування, здатного у стислий термін вирішити питання упорядкування і благоустрою Алеї Слави, та встановлення меморіальних знаків, що позначають місце військових поховань військовослужбовців, перешкоджає високе навантаження на місцевий бюджет за рахунок необхідності одноразового виділення значного обсягу коштів; ризик скорочення бюджетного фінансування програми з благоустрою Алеї Слави в процесі її реалізації.

В цьому випадку потрібно буде реструктурувати витрати і оптимізувати заходи програми з благоустрою Алеї Слави, змінювати терміни реалізації заходів на більш пізні, аж до відмови від їх реалізації, що не дозволить досягти мети щодо впорядкування місць поховання загиблих захисників України. Зазначені обставини можуть спричинити незворотній процес руйнування меморіалу, і, як наслідок, необхідність вкладення в подальшому значно більших коштів на його відновлення.

Тому виникає потреба фінансового сприяння Новокаховській міській раді та громадській організації «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» у впорядкуванні військових поховань з боку органів державної влади.

Реалізація проекту спрямована на вирішення наступних пріоритетних завдань та розв'язання соціальних проблем:

1) Упорядкування та благоустрій Алеї Слави, як місця вшанування рідними та близькими загиблих, їх побратимами, представниками органів місцевого самоврядування (в тому числі міст-побратимів Нової Каховки: Дрогобича, Сент-Етьєн-дю-Рувре), представниками громадських об'єднань і волонтерських організацій, іншими громадянами України, героїв АТО і ООС, які поховані на ній. Це дозволить Новокаховській територіальній громаді проводити заходи міжнародного, Всеукраїнського та регіонального масштабів з відзначення історичних та пам'ятних дат, пов'язаних із вшануванням і увічненням пам'яті загиблих захисників України, учасників АТО та ООС, із запрошенням ветеранів, військовослужбовців, представників органів місцевого самоврядування, представників громадських об'єднань і волонтерських організацій з усіх областей України. Такі заходи сприятимуть формуванню в суспільстві шанобливого ставлення до пам'яті загиблих військовослужбовців.

2) Установа, коштами бюджету, 4-х меморіальних знаків, що позначають місце військових поховань військовослужбовців, в яких залишились малозабезпечені родини, які не мають фінансової змоги забезпечити самостійне гідне впорядкування могил. Установа меморіального знаку за рахунок бюджетних коштів, є не тільки важливою мірою забезпечення збереження військових поховань, а й проявом турботи держави про родину загиблого, моральною і матеріальною підтримкою малого осередку суспільства у період найбільшої трагедії, що є знаком найвищого ступеня людяності та цивілізованості державного устрою.

3) Благоустрій Алеї Слави та установка, коштами бюджету, 4-х меморіальних знаків, що позначають місце військових поховань військовослужбовців, створять умови для патріотичного і духовного розвитку українського суспільства через організацію пам'ятного місця. Таким чином буде збережено героїчну історичну спадщину, використано її для патріотичного виховання й освіти нових поколінь, передано їм традиційну для українців систему цінностей і зразки поведінки.

Мета проекту – впорядкувати місце військових поховання загиблих захисників України в російсько-українській війні; встановити 4 меморіальних знаки, що позначають місце поховань військовослужбовців, малозабезпечені родини яких не мають фінансової змоги забезпечити самостійне гідне впорядкування могил.

Завдання проекту:

- Впорядкувати місце масового військового поховання шляхом: укладання плиткового покриття майдану Алеї Слави та пішохідних доріжок від нього до могил; облаштування місць для покладання вінків; озеленення.
- Встановити 4-х меморіальні знаки на військових похованнях.
- Створити місце для збереження пам'яті про загиблих військовослужбовців під час російсько-української війни, сформувати в суспільстві шанобливе ставлення до їх подвигу; створити умови, що сприяють патріотичному розвитку громадян України.
- Забезпечити умови для тривалого збереження в гідному стані місця масового військового поховання.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Впорядкування та благоустрій Алеї Слави			
Підготовчий етап	- придбання матеріалів: відсів щебеню – 24 т, цемент – 2 т, плитка – 157 м ² бордюр плитковий – 103,6 п/м	березень 2022 р.	Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської

			міської ради Нікулін В.М. Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.
Перший етап	- демонтаж тимчасового асфальтного покриття; - завантаження і вивезення знятого тимчасового асфальтного покриття; - демонтаж бордюрів	березень 2022 р. березень 2022 р. березень 2022 р.	Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської міської ради Нікулін В.М. Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.
Другий етап	- планування поверхні Алеї Слави; - підготовка основи під укладання плиткового покриття	березень 2022 р. березень 2022	Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської міської ради Нікулін В.М. Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.
Третій етап	- укладання бордюрів, розрахованих під плитку; - укладання плиткового покриття	квітень 2022 р. квітень 2022 р.	Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської міської ради Нікулін В.М. Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.

Четвертий етап	<ul style="list-style-type: none"> - облаштування місць для покладання вінків; - придбання і висадження 20 садженців дерев (дуби, липи) 	<p>квітень 2022 р.</p> <p>квітень 2022 р.</p>	
Встановлення монументів			
Підготовчий етап	<ul style="list-style-type: none"> - придбання пам'ятника 160x70x10 в комплексі з надгробною плитою (4 шт); - придбання меморіальної дошки для встановлення на закладі середньої освіти I-III ступенів (4 шт.); - придбання плитки – 40,8 м² (для облаштування 4 поховань); - придбання бордюрів 77,6 п/м (для облаштування 4 поховань); - художнє оформлення пам'ятника (нанесення портрету і тексту) (4 шт); 	<p>березень 2022 р.</p> <p>березень 2022 р.</p> <p>березень 2022 р.</p> <p>березень 2022 р.</p> <p>квітень-травень 2022 р.</p>	<p>Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської міської ради Нікулін В.М.</p> <p>Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.</p>
Перший етап	<ul style="list-style-type: none"> - планування і облаштування майданчику 1500 x 2400 з торцями (4 од.) 	<p>квітень 2022 р.</p>	<p>Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської міської ради Нікулін В.М.</p> <p>Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.</p>
Другий етап	<ul style="list-style-type: none"> - встановлення пам'ятника (4 шт) - укладання бордюрів 77,6 п/м (4 об'єкти); - укладання плиткового покриття 40,8 м² (4 об'єкти) 	<p>червень 2022 р.</p> <p>липень 2022 р.</p> <p>липень 2022 р.</p>	<p>Директор Комунального підприємства «НК ЕКОСЕРВІС» Новокаховської міської ради Нікулін В.М.</p> <p>Голова ГО «Учасників Бойових Дій та</p>

Продовження додатка 3

			ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.
Заключний етап впорядкування та благоустрою Алеї Слави та встановлення монументів	- складання звіту про виконання проєкту;	серпень 2022 р.	Голова ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» Марков Д.С.
	- подання звіту про виконання проєкту розпорядникам бюджетних коштів, які здійснювали фінансування його реалізації (Міністерство у справах ветеранів України, Новокаховська міська рада Херсонської області;	29.08 – 31.08.2022 р.	Волонтери: Маркова Г.С., головний бухгалтер Комунального підприємства «Муніципальна охорона» Новокаховської міської ради Херсонської області Ксьонжик І.В., д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування Миколаївського національного аграрного університету
	- оприлюднення результатів реалізації проєкту через засоби масової інформації (перелічені вище) з метою інформування суспільства	вересень 2022 р	Волонтер Фірсова Г.П., завідувач учбовою частиною загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Новокаховської міської ради Херсонської області

- * *Примітка:* 1. Термін виконання заходів може змінюватися в залежності від терміну надходження фінансування.
2. Конкретні дати проведення заходів будуть визначені після надходження фінансування.

Очікуваний результат (узагальнений висновок щодо реалізації програми (проєкту, заходу), соціально-економічні наслідки її (його) реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення (обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі)).

Впорядкування та благоустрій Алеї Слави, як пам'ятного місця масового військового поховання, створить масштабні умови для патріотичного і духовного розвитку особистості громадянина України, формування його національної самосвідомості. А залучення до заходів пам'яті, які будуть проводитись на Алеї Слави Новокаховською територіальною громадою, представників громад міст-

Продовження додатка 3

побратимів Нової Каховки з Франції (Сент-Етьєн-дю-Рувре), України (Дрогобич) та інших представників міжнародної спільноти, що мають постійні політичні та соціально-економічні зв'язки з Херсонщиною, дозволить отримати їм правдиве уявлення про наслідки російської військової агресії для українського народу.

Соціально-економічні наслідки полягають у тому, що кошти, які залишаться у місцевому бюджеті в разі отримання співфінансування реалізації проекту з державного бюджету, будуть направлені на фінансування інших соціальних програм та заходів з благоустрою Новокаховської територіальної громади, що дозволить не тільки зробити життя мешканців більш комфортним і безпечним, а й збільшить рівень туристичної відвідуваності громади, і, у довготривалій перспективі, позитивно скажеться на її економічному розвитку.

Але основні довготривалі наслідки від реалізації даного проекту полягають в формуванні у прийдешніх поколінь українців уявлення про подвиг, який був здійснений їх співвітчизниками, і ціну, що було сплачено українським народом при здобутті незалежності, що дозволить їм протягом свого життя сприймати суверенітет своєї Батьківщини не як буденність, а як безцінне надбання, за отриманням якого стоять життя і особисті людські трагедії, що охопили всю Україну та вийшли далеко за її межі.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано програму (проект, захід):

- родичі загиблих при захисті України військовослужбовців, Ветерани АТО і ООС;
- діти і підлітки, молодь і студенти, дорослі громадяни України;
- суспільно-політичні, ветеранські та волонтерські організації,
- військово-історичні, військово-спортивні клуби;
- представники духовенства різних конфесій;
- представники органів влади України та зарубіжних країн.

Способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості):

Розміщення інформації про хід реалізації проекту та результати його впровадження відбуватиметься з використанням наступних джерел

- 1) офіційна сторінка Громадської організації «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» (<https://www.facebook.com/bilastrilank>);
- 2) офіційний сайт Новокаховської міської ради Херсонської області та її сторінка у Facebook ([novakahovka.com.ua/index.php?lng=ru](https://www.facebook.com/novakahovka.com.ua/index.php?lng=ru); <https://www.facebook.com/Новокаховська-міська-рада-366060944048393/>);
- 3) офіційний сайт Дрогобицької міської ради Львівської області та її сторінка у Facebook (<http://www.drohobych-rada.gov.ua/>; <https://www.facebook.com/DrogRada/>);
- 4) офіційний сайт м. Сент-Етьєн-дю-Рувре та його сторінка у Facebook (<http://www.saintetiennedurouvray.fr/>; <https://www.facebook.com/SaintEtienneDuRouvray/>);
- 5) офіційний сайт Херсонської обласної адміністрації (<https://khoda.gov.ua/>);
- 6) газета «Галицька зоря» (м. Дрогобич);
- 7) Телевізійні канали: ICTV, UA: ХЕРСОН, UA: ЛЬВІВ, ТРК «Херсон Плюс», ТРК «ПЕРШИЙ ЗАХІДНИЙ».

Залучені до виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) інші інститути громадянського суспільства:

Назва організації	Адреса	Уповноважена особа:
Громадська організація «Ветеранська спілка воїнів АТО «Дрогобиччина»	82106, Львівська область, м. Дрогобич, вул. Євгена Коновальця, буд. 7/4, кв. 37	Кіндратів Олег Євгенович
Рух відновлення ветеранів учасників бойових дій «Крила братерства»	49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1	Цигіпа Сергій Віталійович
Спілка учасників, ветеранів, інвалідів АТО та бойових сил»	01033, м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 75	Харкін Сергій Володимирович
Громадська організація ветеранів АТО «Меч Арея»	82200, Львівська обл., м. Трускавець, вул. Стебницька, буд. 84, кв. 9	Федевич Леонід Михайлович
Новокаховський міський військовий комісаріат Херсонської області	74900, м. Нова Каховка, вул. Героїв України, 8	Самойлов Дмитро Юрійович

Джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проєкту, заходу) (кошти державного бюджету, співфінансування та інші джерела фінансування):

275200,80 грн. або 85% від загальної вартості проєкту – за рахунок коштів державного бюджету України;

50352,80 грн. або 15 % від загальної вартості проєкту – за рахунок коштів Новокаховської міської ради Херсонської області і спонсорських коштів та внесків благодійників.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проєкту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

1) Фінансування проєкту за рахунок коштів державного бюджету – 275 200,80 гривень:

- Придбання відсіву щебеню: 24 т * 260,00 грн. = 6240,00 грн.
- Придбання цементу: 2 т * 3017,00 грн. = 6034,00 грн.
- Придбання плитки для облаштування Алеї Слави: 157 м² * 190,00 грн. = 29830,00 грн.
- Придбання бордюру плиткового для облаштування Алеї Слави: 103,6 п/м * 85,00 грн. = 8806,00 грн.
- Підготовка основи під укладання плиткового покриття: 157 м² * 120,00 грн. =

- 18840,00 грн.
- Укладання бордюрів, розрахованих під плитку: $103,6 \text{ п/м} * 48,00 \text{ грн.} = 4972,80 \text{ грн.}$
- Укладання плиткового покриття: $157 \text{ м}^2 * 90,00 \text{ грн.} = 14130,00 \text{ грн.}$
- Придбання пам'ятника 160x70x10 в комплексі з надгробною плитою: 4 шт. * 30000,00 грн. = 120000,00 грн.
- Придбання меморіальних дошок для встановлення на закладах середньої освіти I-III ступенів, де навчались загиблі військовослужбовці: 4 шт. * 2100,00 грн. = 8400,00 грн.
- Придбання плитки (для облаштування 4 поховань): $40,8 \text{ м}^2 * 190,00 \text{ грн.} = 7752,00 \text{ грн.}$
- Придбання бордюрів (для облаштування 4 поховань): $77,6 \text{ п/м} * 85,00 \text{ грн.} = 6596,00 \text{ грн.}$
- Художнє оформлення пам'ятника (нанесення портрету і тексту): 4 шт. * 5000,00 грн. = 20000,00 грн.
- Планування і облаштування майданчику 1500 x 2400 з торцями: 4 од. * 4100,00 грн = 16400,00 грн.
- Встановлення пам'ятника: 4 шт. * 1800,00 грн. = 7200,00 грн.

2) Співфінансування проекту за рахунок коштів місцевого бюджету Новокаховської міської ради Херсонської області і спонсорських коштів та внесків благодійників – 50 352,80 гривень:

- Демонтаж тимчасового асфальтного покриття: $157 \text{ м}^2 * 140,00 \text{ грн.} = 21980,00 \text{ грн.}$
- Завантаження і вивезення знятого тимчасового асфальтного покриття: $7 \text{ м}^3 * 430,00 \text{ грн.} = 3010,00 \text{ грн.}$
- Демонтаж бордюрів: $103,6 \text{ п/м} * 60,00 \text{ грн.} = 6216,00 \text{ грн.}$
- Планування поверхні Алеї Слави: $157 \text{ м}^2 * 50,00 = 7850,00 \text{ грн.}$
- Облаштування місць для покладання вінків: 2 од. * 1000,00 грн. = 2000,00 грн.
- Придбання садженців липи: 10 шт * 80,00 грн. = 800,00 грн.
- Придбання садженців дубу: 10 шт * 110,00 грн. = 1100,00 грн.
- Укладання бордюрів: $77,6 \text{ п/м} * 48,00 \text{ грн.} = 3724,80 \text{ грн.}$
- Укладання плиткового покриття: $40,8 \text{ м}^2 * 90,00 \text{ грн.} = 3672,00 \text{ грн.}$

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

Для реалізації проекту буде використано:

- матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» у вигляді:
 - приміщення (що знаходиться в довгостроковій оренді) – 187,9 кв.м;
 - офісної техніки – 4 одиниці;
 - засобів зв'язку – 6 одиниць (власні сили);
- кадрове забезпечення:
 - ветерани АТО і ОСС, серед яких Ковальов Вадим Валерійович, Кондрацький

Продовження додатка 3

Леонід Адольфовіч, Ніцель Сергій Олександрович та інші активні члени ГО «УБД та ветеранів АТО – Біла Стріла») – 27 осіб;

- штатні працівники Комунального підприємства «НК Екосервіс», задіяні в організації та виконанні робіт з впорядкування та благоустрою Алеї Слави;
- волонтери Маркова Анна Сергіївна, Ксьонжик Ірина Володимирівна.

Для реалізації проєкту буде використано виробничі потужності та людський потенціал Комунального підприємства «НК Екосервіс», яке має відповідний досвід робіт, оскільки протягом багатьох років виконує роботи з впорядкування та благоустрою могил військовослужбовців, які загинули у часи Другої Світової війни, що розташовані на такому об'єкті міської інфраструктури, як Парк Слави.

Людський потенціал ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» буде використовуватись у допоміжних роботах, пов'язаних з реалізацією проєкту, а саме: допоміжні роботи з облаштування Алеї Слави та поховань загиблих військовослужбовців; розв'язання поточних питань, що виникли під час реалізації проєкту; фіксація фактів господарської діяльності та їх відображення в регістрах бухгалтерського обліку, складання і подання звітності по завершенню проєкту; інформаційний супровід реалізації проєкту; ознайомлення цільової аудиторії про стан реалізації та завершення проєкту.

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проєкт, захід) (за наявності)

Історія громадської діяльності ГО «УБД та ветеранів АТО – Біла стріла» нараховує більше п'яти років. За цей час у співпраці з органами місцевого самоврядування, закладами освіти різного освітнього рівня та ступенів акредитації, 57-ї ОМПБр ОК «Південь», Новокаховським міським військовим комісаріатом Херсонської області, іншими суб'єктами-представниками українського суспільства з різних регіонів, була реалізована значна кількість заходів різного характеру та рівня охоплення суспільства, а саме: проведення заходів з нагоди державних свят та ювілейних дат (День Соборності, День пам'яті героїв Крут, Захід привітання жінок з числа сімей віськових учасників АТО та ООС з нагоди 8 березня, Дні пам'яті та примирення, День Незалежності, День захисника України); догляд за місцями похованнями Героїв Російсько-Української війни; проведення спортивних змагань серед дітей «Сонячний спорт на березі «Міста тисячі джерел» і «Пляжні ігри», щорічної патріотичної гри серед дітей ЗОШ I-III ступенів освіти Новокаховської міської ради Херсонської області «Джура» і таке інше.

Голова Громадської організації
«Учасників бойових дій та ветеранів
АТО – Біла стріла»

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(підпис)

Дмитро Марков

(власне ім'я, прізвище)

«27» вересня 2021 р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проєкту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська організація «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла»

(найменування громадського об'єднання)

Алея Слави – право на пам'ять

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					275200,80	50352,80	325553,60
1	Витатки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Усього						0
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м ²)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Усього						0
3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	Усього						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	Усього						0
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Усього						0

Продовження додатка 4

6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0

Продовження додатка 4

11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проєкту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)						
	...						
	Усього						
15	Навчання працівника громадського об’єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
16	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об’єднання ветеранів, користування хостингом та доменним ім’ям вебсайту.						
	...						
	Усього						
17	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Придбання відсіву шебеню	24 т		260,00	6240,00		6240,00
	Придбання цементу	2 т		3017,00	6034,00		6034,00
	Придбання плитки для облаштування Алеї Слави	157 м ²		190,00	29830,00		29830,00

Придбання бордюру плиткового для облаштування Алеї Слави	103,6 п/м		85,00	8806,00		8806,00
Демонтаж тимчасового асфальтного покриття	157 м ²		140,00		21980,00	21980,00
Завантаження і вивезення знятого тимчасового асфальтного покриття	7 м ³		430,00		3010,00	3010,00
Демонтаж бордюрів	103,6 п/м		60,00		6216,00	6216,00
Планування поверхні Алеї Слави	157 м ²		50,00		7850,00	7850,00
Підготовка основи під укладання плиткового покриття	157 м ²		120,00	18840,00		18840,00
Укладання бордюрів, розрахованих під плитку	103,6 п/м		48,00	4972,80		4972,80
Укладання плиткового покриття	157 м ²		90,00	14130,00		14130,00
Облаштування місць для покладання вінків	2 од.		1000,00		2000,00	2000,00
Придбання садженців липи	10 шт		80,00		800,00	800,00
Придбання садженців дубу	10 шт		110,00		1100,00	1100,00
Придбання пам'ятника 160x70x10 в комплексі з надгробною плитою	4 шт		30000,00	120000,00		120000,00
Придбання меморіальних дошок для встановлення на закладах середньої освіти I-III ступенів, де навчались загиблі військовослужбовці	4 шт.		2100,00	8400,00		8400,00
Придбання плитки (для облаштування 4 поховань)	40,8 м ²		190,00	7752,00		7752,00
Придбання бордюрів (для облаштування 4 поховань)	77,6 п/м		85,00	6596,00		6596,00
Художнє оформлення пам'ятника (нанесення портрету і тексту)	4 шт		5000,00	20000,00		20000,00
Планування і облаштування майданчику 1500 x 2400 з торцями	4 од.		4100,00	16400,00		16400,00
Встановлення пам'ятника	4 шт		1800,00	7200,00		7200,00
Укладання бордюрів	77,6 п/м		48,00		3724,80	3724,80
Укладання плиткового покриття	40,8 м ²		90,00		3672,00	3672,00
Усього				275200,80	50352,80	325553,60

Голова громадської організації
«Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО
Біла Стріла»



(Handwritten signature)

Д.С. Марков

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Бухгалтер громадської організації
«Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО
Біла Стріла»

(Handwritten signature)

А.С. Маркова

(підпис)

(ініціали та прізвище)



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03
E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: <http://www.drohobych-rada.gov.ua>

23.09 2021 № 3-29/8696

Міністерству у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій
та внутрішньо переміщених осіб
України

Цим листом засвідчую, що міська рада м. Дрогобич підтверджує свою згоду на прийняття участі в заходах з відзначення історичних та пам'ятних дат, пов'язаних з вшануванням і увічненням пам'яті загиблих захисників України, учасників АТО та ООС, що проводитимуться Новокаховською територіальною громадою протягом 2022 року, і будуть проходити на Алеї Слави.

З повагою,
міський голова



Тарас Кучма

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«НК ЕКОСЕРВІС»

74900, Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Дружби, 43

тел. 05549-4-55-80, факс 05549-4-54-94, код 37171330,

e-mail. kpnkekoservis@ukr.net

24.09 2021 р.
№ 08-08/412

Міністерству у справах ветеранів України

Комунальне підприємство «НК Екосервіс» Новокаховської міської ради, керуючись у своїй діяльності Статутом підприємства і відповідною нормативно-правовою базою, цим листом гарантує повне і своєчасне виконання робіт, передбачених у проєкті «Алея Слави – право на пам'ять», що подається ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» для участі у Конкурсі з визначення загальнодержавних програм (проєктів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2022 році.

Директор КП «НК Екосервіс»



Василь НІКУЛІН

Вик. Кібалко Сергій
тел. 05549-4-55-80

184700



НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

просп. Дніпровський, 23, м. Нова Каховка Херсонської області 74900, тел. (05549) 9-06-84 факс 4-54-58
E-mail: nkmv@kahovka.net, p/p UA098201720344210002000042275 ДКСУ, МФО 820172
Код ЄДРПОУ 04059964

24.09.2021 № 24/3265

На № _____ від _____

Міністерству у справах ветеранів України

Новокаховська міська рада повідомляє, що протягом останніх 5 років здійснює організаційну, інформаційну, консультаційну та фінансову підтримку діяльності такої суспільно значущої для Новокаховської громади організації, якою є ГО «Учасники Бойових Дій та ветерани АТО – Біла Стріла». За цей час у співпраці із зазначеним суб'єктом господарювання було успішно проведено значну кількість заходів як регіонального, так і всеукраїнського та міжнародного масштабу, спрямованих, в тому числі і на проведення: форумів та урочистих заходів, виставок, конкурсів, культурно-мистецьких акцій, оглядів, концертів; інформаційних кампаній, спрямованих на формування в суспільстві позитивного образу ветерана АТО і ООС; таборів, вишколів, змагань; спільних заходів для школярів та молоді за участю ветеранів війни; інформаційних кампаній спрямованих на роз'яснення наявних прав і гарантій, надання консультацій ветеранам війни та членам їх сімей; спортивних змагань для ветеранів війни; відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів російсько-української війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України, відвідування військових поховань і військових пам'ятників.

Тому Виконавчий комітет Новокаховської міської ради цим листом підтримує проєкт «Алея Слави – право на пам'ять», що подається ГО «Учасників Бойових Дій та ветеранів АТО – Біла Стріла» і гарантує співфінансування у розмірі, передбаченому у конкурсній документації Конкурсу з визначення загальнодержавних програм (проєктів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2022 році.

Міський голова

Володимир КОВАЛЕНКО